Kpumepuu ouenuganus

% BBINIOJIHEHUS OtmeTka
90-100 5
75-80 4
50-75 3
<50 2
KHUM no anzeope 10b knacca
KonTponbHas padora Nel
Bapuant 1
1. 3anumure B BUAC OOBIKHOBEHHOU Mpodu: 3,4(6)
2. Pemmre ypaBHeHUE a) % - g = 5.
X2— X
6) 3 _ 7 B) 7310 _ g
x+3 x—1 x—5

3. YOpocTuTh BbIpakeHUE
a?-a-1 ( 1 az—l)_1
a’-2a a+1

4. HaiiTu 3Ha4eHHE BbIpAKEHUS

a) 54 (%)2 ~216- (%)3 6) (V7 —3)(V7 + 3).
5. Pemute HepaBeHCTBO (X + 5)(X —2)(x+6) <0

X2 4+2x—3>0
x+3 _

x—4

a-1

6. Pemure CUCTEMY HCPABCHCTB {

Konrtponsnas pabora Ne2

Bapuanr 1

1. Kakoe u3 npuBeIEHHBIX PABEHCTB BEPHOE?

a)V8=4; 6)Y-1=-1; B) /0,32 = 0,2; rVi6 = 2.
2. HaiiguTe 3HaYCHUE BBIPAKCHIS: /64 -0,008.
a) 0,008;  6)0,8; B) 0,004; =
Y322
3. Bwruuciutse: %4.
a) 16; 0) 8; B) 9; r)3.
4. Pemmre ypaBHeHue: V8x +9 = 7.
a) 20; 0) 5; B) 10; T') HET KOpHEH.
1 1
5. Berucmute: 273 - 252
a) 15; 6) 5vV3 B) 8; 1)120.
6. Coxkpatuts 1po0b: Cll_bl.
az+bz
1 1 1 1
a)a—b; 0) — B) az + bz; r)—-.
az+b2 a-b

3 2
7. Berumciuts: 817125.9z2- 273,

8. Pemmre ypaBnenue: V3x — 1 = V4x2 — 6x + 1.




9. Pemmte HepaBeHCTBO: V3 + 2X = VX + 1,

KonTtponsHas pabora Ne3

AV mauww

Konrtponenas pabora no teme "®opMy sl TPHrOHOMETpPHH. T pHroHOMeTpHUeCKHEe YPABHEeHHA"
(o matepnanam EI'D 6azoBoro ypoBH:)
Bapmnanr 1

1. Haiiaure 3HaueHHe BEIpaKeHHS:
a) 15sin450° 6) 57v/2 cos405° B) tg78%tg78% r) - 4v/3 cos(- 930%)

% . \‘ﬁ o nld
2. Haiigure sina, eciaH cosa=—-, 270%<a<360°

P

: 19
3. Haiismmre coso. ecn sma-*‘-l-b--. 09<g<90"°
x 2
4. Haiture tgo. ecm sino= - =, 180%<a<270°
v

5. Pemure ypaBHeHHA:

. m(x=10)_
a) sin————=1. B oTBeT 3aIHIIHTe HAHMEHBINHIT 10TOKHTeTbHEIH KOPEHB.
. n(x+6) V3 -
6) cos———=- - B orser 3anumuTe HaHGOIBIIHIT OTPHLIATE ILHEIH KOPEHb.

m(x—4) = e
B) lgT =(). B orBer 3anHumHTe HAHMEHBIIHII MOIOKHTE ILHEIHI KOPE€Hb.

Hroroas koHTpOIBbHAA paboTa o anredpe U Hadanam aHanuza. 10 kiacce

Bapuanr 1
basosuviil yposenw
1. BruucINTh:
1_2\?
)
a) - : B) 51+log5 3;
=
2
6) (3\/ \/§) ; r) logs 45 + 2 log; 6 — logs 20.

2. Bwrauciutse:
25in870° + V12 cos 570° — tg260°.
3. Pemmure ypaBHeHue:
aVl—x=x+1; B) logs(2x — 1) = 2;
6)(§)Hx = 25; r) 2sinx +v2 = 0.
4. Pemurte HEPaBEHCTBO:
a) (%)x < 1§; 0) logz(x —5) > 1.
5. VYmpocTute BBIpaKEHHS:

sin(g— t) tg(-t) )

sin 2x -cos x
) ——r—~ —
cos(5+t)

6)1 —

2sinx
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[IpomesxyTouHas arrectanus

1
Berunciure 3 - 325 — 7.
7/—x9
YIpoCTUTE BBIPAXKEHUE 57— .
1/x2

Haiinure kopeHb ypaBHEHUS
log;(x + 8) = log;(2x — 4).
Haiinure 3HaueHue BhIpaXEHUs

22log,s V15 + 50857,

o . T
Hadiqure sin a, eciin cosa = — 0,8 u 3 <a<Tm.

Huaronans AC 0CHOBaHHMsI MPABWIIBHON YeThIpexyrojibHOU upamusl SABCD paBHa 8.
Bricota mupamuael SO paBHa 3. Haitaure niuny 6okoBoro pedpa SB.

Pemute ypapuenue 23¥73 = 8.

HaiinuTe o0nacth onpeneneHus GpyHKIUH

_ / 2x—4 _ L
y=J*" 16

VIpocTuTe BhIpaxkeHHue cos 2a — 2 oS a

2

b3-16 1
YrpocTtute BeIpaxxeHue ——— — b3

b3+4

B cpeanem u3 1000 cagoBbIx HACOCOB, MOCTYIHUBIIKX B IPOAaXy, 10 moaTeKaroT.

HaﬁHHTC BCPOATHOCTDb TOT'O, YTO OAUH CJ'Iy‘I&fIHO BLI6paHHLIﬁ AJIs1 KOHTPOJISI HACOC HE
HoATCKAacT.

Yacrs 2
Pemmute ypaBHenue 2sin?x — 5sinx + 2 = 0.

VYKaXuTe HaMMEHBIIUH MOJ0KUTEIBHBINA KOPEHB.
(2x—-8)(x+2)

x2-16 >0

Pemmte HEPAaBCHCTBO MCTOAOM HHTCPBAJIOB



